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DISCUSSIONE ALLEGATA ALLA DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE N. 45 

DEL 29.09.2014 

 

 

Sindaco:” Punto cinque cessione a titolo gratuito al demanio 

stradale della Provincia di Mantova di aree comunali occupati da 

porzioni eccetera eccetera …. illustrazione all’assessore 

Francesco Ferrari.” 

Ferrari:” Questo è un punto abbastanza tecnico di politico c’è 

ben poco.”  

Escono dall’Aula Consiliare i Consiglieri  

Paolo Savazzi e Ferdinando Vincenti. 

Presenti:14 

Assenti:7 

Ferrari:” Quando è stata approvata la lottizzazione Verzellotto, 

cioè quella del Gigante, era previsto che, quelle che erano il 

sedime della rotatoria che è stata costruita di fronte al 

villaggio degli ospedalieri e quindi all’inizio di via De Lounge 

dovesse essere ceduta dai privati al Comune e poi, dal Comune 

alla Provincia e che poi il Comune cedesse tutto il sedime 

all’Amministrazione provinciale essendo poi materia di sua 

competenza. Con questa delibera andiamo a individuare quali sono 

i mappali che verranno ceduti dal Comune di Curtatone alla 

Provincia di Mantova e autorizziamo l’ufficio a fare in modo che 

i privati, che dovevano cedere delle porzioni di aree al Comune, 

perché prima il Comune le cedesse alla Provincia, le cedano 

direttamente all’Amministrazione Provinciale per evitare un 

passaggio inutile in sede di rogito, quindi è l’atto che ci 

permette poi di andare a fare i rogiti per cedere tutto il 

sedime della rotatoria del Gigante all’Amministrazione 

provinciale.” 

Sindaco:” Chiarimenti? Nessuno. Mettiamo in votazione questo 

punto. Come?” 

 

Alcuni Consiglieri e il Segretario Comunale  

fanno notare al Sindaco 

 che i Consiglieri Paolo Savazzi e Ferdinando Vincenti 

 sono ancora fuori dall’Aula Consiliare 

 

Sindaco:”Saranno assenti …pace. Votiamo come siamo! 

Chi è d’accordo è pregato di alzare la mano … 

Siccome non c’erano interventi, io ho detto mettiamo in 

votazione questo punto … non c’era nessun intervento e non c’è 

nessun chiarimento, ma mi fanno presente che mancano due 

consiglieri … amen! A futura memoria prenderemo il loro parere 
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Chi è d’accordo è pregato di alzare la mano, contrari, 

astenuti.. uno, per la immediata esecutività … come sopra. 

Benissimo. Se poi loro faranno una dichiarazione la 

raccoglieremo a verbale.” 

 
 
Il Sindaco, quindi, dopo aver costatato definitivamente che non 

vi è alcun Consigliere che desideri ancora intervenire, mette in 

votazione il punto 5 riguardante la “Cessione a titolo gratuito 

al demanio stradale della Provincia di Mantova di aree comunali 

occupate da porzioni della rotatoria sulla ex S.S. n° 10 “Padana 

Inferiore”. Realizzata da privati con l’attuazione del Piano di 

Lottizzazione d’ufficio denominato “Verzellotto” di area per 

attività produttive in località Curtatone”. 

 


